Sagirdin ad1 vo soyadi: Tarix.

Rivaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirma. K.S.Q.Ne 4. | variant.
1) Ifadoni sadolosdirin: 8(12-3x)-(63+4x)

a) 33-28x b) 28x-33 c) -28x-33 d) 33-26x
2) A-nin yerino elo ifado yazin ki, dogru borabarlik alinsin:  A-8xy= -16xyz
a) 3z b) 2z c) -2z d) -3z
3) Tonliyi hall edin: 3Xx+8=2x-8
a) 8 b) -8 c) 16 d) -16

4) m-in hans1 giymatinds 3 + m'x =17 tonliyinin kokiu 1-o borabardir?
a) 14 b) 20 c) -14 d) 1

5) Sahib 2 kitab vo 3 doftoro 18 manat pul verdi. 1 kitab 1 doftordon 3 dofo baha
olarsa, bir kitabin qiymoti no godordir?

a) 6 man. b) 2 man. c) 3 man. d) 4 man.

6) 31x+ 12> 18+ 25 barabarsizliyini 6doayan on Kigik natural oadadi yazin:

a) 1 b) 2 c)0 d) 3
7) x <13 sortini 6doyon ne¢o natural odod var?
a) 13 b) 12 c) 14 d) 15

8) -1 vo 3 arasinda Yyerlogon tam oadodlorin comini tapim.

a) 2 b) 4 0) 3 d) 5

3x—-1 _ 16+4x

9) Tonliyi hall edin: .

a) 30 b) 32 c) 35 d) 34
10) -4 vo 5,6 arasinda yerlogon natural adodlorin sayini tapin.

a) 5 b) 9 c) 8 d) 7
11) Goxhodlinin omsallari comini tapin: -5Xy +7x? +9y?

a) 9 b) 11 c) 12 d) -11
12) Tonliyi hall edin:  3x+5=-2x+20

a) 5 b) 3 c) 4 d) 6
13) 4 <x <10 boraboarsizliyini 6doyan nec¢o natural odod var?

a) 5 b) 6 c) 8 d) 7
14) -4(2x + 3y) ifadesindo motorizoni agin vo y doyisoninin omsalimt miioyyon edin.

a) 3 b) 12 c) -12 d) -8

15) Xx+y=15 vo x-y=5 olarsa, x doyigoninin giymatini tapin.
a) 5 b) 10 c) 15 d) 20

Dogru cavablarin sayn: Qiymat.




Sagirdin ad1 vo soyadi: Tarix.

Rivaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatloandirma. K.S.Q.Ne 4. 1l variant.
1) Ifadoni sadolosdirin: 4(10-6x)-(65+2x)

a) 33-28x b) -26x-25 c) -28x-33 d) 33-26x
2) A-nin yerino elo ifado yazin ki, dogru borabarlik alinsin:  A-6xy= -18xyz
a) 3z b) 2z c) -2z d) -3z
3) Tonliyi hall edin: 5X+8=x-8
a) 8 b) -8 c) -4 d 4

4) m-in hans1 qiymatinds 4 + m'x =26 tonliyinin koku 1-o borabardir?
a) 22 b) 20 c) -14 d 1

5) Sahib 2 kitab vo 3 doftoro 18 manat pul verdi. 1 kitab 1 doftordon 3 dofo baha
olarsa, bir kitabin qiymoti no godordir?

a) 6 man. b) 2 man. c) 3 man. d) 4 man.
6) 30x+ 10> 15+ 25 barabarsizliyini 6doayan on Kigik natural oadadi yazin:
a) 3 b) 2 c)0 d) 1
7) x <15 sortini 6doyon nego natural odod var?
a) 13 b) 15 c) 14 d) 12
8) -2 vo 4 arasinda yerlogon tam oadodlorin comini tapim.

a) 2 b) 5 c) 3 d) 4

5x—-1  16+5x

9) Tonliyi holl edin: .

a) 9 b) 6 c) 7 d) 8
10) -3 va 7,5 arasinda yerlogon natural adodlorin sayini tapin.

a) 7 b) 9 c) 8 d) 5
11) Coxhadlinin omsallari comini tapin: -6Xy +10x? +8y?

a) 9 b) 11 c) 12 d) -11
12) Tonliyi hall edin:  3x+5=-2x+25

a) 5 b) 3 c) 4 d) 6
13) 10 <x <18 borabarsizliyini 6doyan ne¢o natural odod var?

a) 5 b) 9 c) 7 d) 8
14) -4(5x + 2y) ifadasindo motorizoni agin vo y dayisoninin omsalim miiayyan edin.

a) 3 b) 12 c) -12 d) -8

15) X+y=25 vo x-y=15 olarsa, x dayisoninin giymatini tapin.
a) 5 b) 10 c) 15 d) 20

Dogru cavablarin say: Qiymat.




VI sinif. Riyaziyyat.

IV BOlma dzra summativ giymatlondirma meyarlar: cadvali. K.S.Q. Ne 4

Ne Bacariqlar. Qeyd.

1. | Sifahi soylonilon ikimorholsli ifadoni yazir vo oksins, yazili
sokildo verilmis ifadoni sifahi soyloyir.

2. | ©Omsali toyin edin.

w

Motorizoni garsisindaki isaroni nozoro alaraq agir.

4. | Vurmanin paylama xassoSini motarizolorin agilmasina totbiq
edir.

5. | Ortaq vurugu motarizo xaricina g¢ixarir.

6. | Oxsar toplananlar1 islah edir.

7. | Tonliyi hall edin.

8. | Masalanin sortino uygun tonlik qurur va hall edir.

9. | Borabarsizliklori segmo yolu ilo holl edir.

Hazrladi: Farman Valiyev. Klrdamir rayonu Karrar gasaba tam orta maktabin Riyaziyyat miallimi




VI.s. Riyaziyyat.
K.S.Q. Ne 4
| variant.
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VI.s. Riyaziyyat.

KS.Q. Ne4
Il variant.
1. b
2. d
3. c
4. a
5. a
6. b
7. b
8. b
9. C
10. a
11. ¢
12. c
13. b
14 d
15. d



